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WHTepnonauma n akcTpanonsuus

X y
F(xy) =Y,
X0 Yo F(x,)=y
X
F(x;)=y,
X Vi I
F(x,)=y,
Xn Y




* 3a/a49a HHTCPHOJISALUH

F(x)=7 xel[xyx,] x#x

* 3ajJ1a4a SKCTPANOJIALAN

F(x)=? xe&l[xy;x,]



METO/AblI MHTEPITOJIALIUN

* Jlj1s1 paBHOOTCTOSAIIMX TOUYEK

X.

i1 — X; = cConst

Xiyp =X = h

* Jlis HE PaBHOOTCTOSAIIHUX TOYEK

X, —X; #const



NHTepnonaunoHHble hopMynbl AnS
PaBHOOTCTOALLUNX TOYEK

F(x)=a,+ax+a,x"+.. +a,x"



KoHe4Hble pa3HoCTH

Ayi = Vinn )i

Azyz' = Ay, — Ay,

X

A"y, = An_lyz'ﬂ — An_lyz'



[ Opmn3oHTanbHas Tabnuua

KOHEYHbIX pa3HOCTEN

X y Ay A’y | Ay A%y
10 Yo Ay, A2yo A3y0 A4)/0
X ol M| A%y | Ay | aYy,

I

Y




Topu3oHTANBbHAA TA0JMIA KOHEYHBIX PAa3HOCTEH

X Y Ay Ay | Ay | Aty | Ay
0 2 2 10 12 0 0
1 4 12 | 22 12 0

o) 16 34 34 | 12

3 50 68 | 46

4 118 | 114

5 232




[lepBas nHTepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA
Oo6wan cbopmyna

-1 ~1)(g-2) .1
Pn(x):yo+quo+Q(q2' )A2y0+q(q 3),(q !

L qg(g—1).. (q—n+1) A7

Vo +

: Yo
n!
_X"X%o
T
X—X, X—X,—h x-—x
h h h
X — X,




[lepBas nHTepnonsaunoHHasa opmyna

HbloToHa
Oo6wan dhopmyna
(x—xO) (x—xo)(x—xl) 7
Pn(x):y0+ . Ay0+ Y
N (x— xO)(x xl)(x xz) A3 N

i3 0
(x—xo)(x—xl)... (x—xn_l) "

. A"y
W ot 0

Ay0+



[lepBas nHTepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA
YacTHbIM crniyvyau

q(qg—1) Ay, + q(q—1)(g—2) A3
o) 3!
L qg(g—1).. ('q—n+1) A"
n!

P (x)=y,+qAy, + Yo+

Yo

Dguorcaiiuan y31068asa mouka
yyaueHue QynKkyuu 6 oaudicanuuie Y31060U Moyke
_*"%o

=







[lepBan nHTepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA. YacTHble cnyyvau.

n=1
X—X
B (x) =y, +qAy, =y, +T°Ayo =

=a, +a,x



[lepBan nHTepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA. YacTHble cnyyvau.

n=>2
Q(C]_l)Az
21

Azyo (x—x,) .((x_xo) )=
2 h h
Azyo

F(x)=y,+q9Ay, + Vo =

h

A
:y0+i(x—x0)+

h 2h*

A A’
=)o +%(x—xo)+7);0~(x—xo)(x—xl):

Vo T Ay, +

(X=X )N Xx—xo—h)=

_ 2
=q, +a; X +a,x



Topu3oHTANBbHAA TA0JMIA KOHEYHBIX PAa3HOCTEH

X Y Ay Ay | Ay | Aty | Ay
0 2 2 10 12 0 0
1 4 12 | 22 12 0

o) 16 | 34 34 | 12

3 50 68 | 46

4 118 | 114

5 232




b1 q:x_x020'7_1:_0.3
h 1
-1 -1(g—-2
Ps(x):y0+qu0+Q(q2' )Ay§+Q(q ;'(q )Ay3’+
L 4(g—-1)(g—-2)(g—3) Ay =
4!
403124+ (—0.3)(-0.3-1) o (—0.3)(—0.3—l)(—O.3—2)12+

2 6
(—0.3)(=0.3 = 1)(=0.3 — 2)(—0.3 - 3)
24

0=2.896




Topu3oHTANBbHAA TA0JMIA KOHEYHBIX PAa3HOCTEH

X Y Ay Ay | Ay | Aty | Ay
0 2 2 10 12 0 0
1 4 12 | 22 12 0

o) 16 | 34 34 | 12

3 50 68 | 46

4 118 | 114

5 232




x=49 y="7
Xog =5  y,=232

h=l ¢- x—hxo _ 4.91—5

Py(x) = y, =232
x=10 y=7?
Xg=35 y,=232

=—0.1




BTopasa nitepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA
Oo6wan dhopmyna

g(g+1)0(g+2) 5

Pn(x):yn+qun—l+ yn—3+

+q(q+1)... (g+n—-1) A7

Yo

n_.




BTopasa nitepnonsaunoHHasa opmyna

HblOTOHA
Oo6wan dhopmyna
P(x)=y, + (¥ = %,) Ay, |+ S xnh?Z(XQT 1) Azyn—z T
n (.X — Xy )(.X' B xn—l)('x B xn—2) A3yn_3 +

h 3

L G, ) () ),
h" -n!

Yo



BTopasa nitepnonsaunoHHasa opmyna
HbloTOHA
YacTtHaqa 3apgava

g(g+1)0(g+2) 5

Pn(x):yn+qun—l+ yn—3+

+q(q+1)... (g+n—-1) A7

: Yo
n!

Buicarasn y3noeasn mouxa
yyauenue Qyuxyuu 6 oaudicaruien y3n060U moyke
_X—X,

=




Topu3oHTANBbHAA TA0JMIA KOHEYHBIX PAa3HOCTEH

X Y Ay Ay | Ay | Aty | Ay
0 2 2 10 12 0 0
1 4 12 | 22 12 0

o) 16 | 34 34 | 12

3 50 68 | 46

4 118 | 114

5 232




x=49 y=?
x, =5y =232
x—-x, 49-5

hel g=X"%n_ 0.1
= 1

q(q+1) AV q(q+1)(g+2)
2! "2 3!
q(g+1)(g+2)(g+3)g+4)
51
(0.D(=0.1+1D) ) (=0.D(=0.1+1)(=0.1+2)

2 6
L(COD(01+1)(=0.1+2)(=0.1+3)

24
4_(-—O.]_)(—O.1+]_)(-—O.]_+2)(-—0.]_+3)(-—O.]_+4)

120

ZXVZ—3'+

P(x)=y,+qAy, , +

N q(qg+1)(g+2)(g+3)
4!

Ay, 5=

Ay, 4+

=232-0.1-114 + 12 +

0=218.188




MHTepnonaunoHHble hopmMynbl AN He
PaBHOOTCTOALLUNX TOYEK

« Oopmyna JlarpaHxa

« ®opmyna HbOTOHa ANA He PaBHOOTCTOALLMUX
TOYeEK



dopmyna JlarpaHxa

L (x)= Zn:J’i (x—=x)(x—x)).cc(x—x,_  )Nx—x (). .(x—X,)

(o = x0)(x; = %) = X (X = X)) (X = X,,)

l X y
0 0

| | 3
2 2 12
3 5 147




B (X —x)(x = x,))(x — x3)
L) = (X9 — 2 )(xg — X, )Xy — X3) '
(X = X )(x = X, )(x — X3)
+yl (3 = X)) = x5 )(x) — X3) '
(X = X0 )(x = X (X — X3)
e (%) — X )(xy — X (X — X3) "
(X = X )(x = x )(x — X;)

(33 = X0 )05 — X7 )(x) — x;,)

T )3



L(x)= 2(x—1)(x—2)(x—5) N
(0—1)(0—-2)(0-5)

3 (x—0)(x—-2)(x—-3) .
(I-0)(1-2)(1-5)

1) (x—0)x—-1)(x-3) N
(2-0)(2-1)(2-5)

+147(x—0)(x—1)(x—2) _

(5-0)(5-1)(5-2)

= x>+ xP—x4+2




[TorpelwHOCTb UHTEPNONMALMNOHHbIX
doopmyn

R, (x)= f(x)=F,(x)



IHorpemrHOCTH NEPBOU MHTEPIOJISAIMOHHOH
(popmysisl HeroTOHA

R (x)= 9(q—1)(q=2)-. (g=1) ) ns1

(n+1)! Yo




IlorpemHoCTs BTOPOU MHTEPIOJAIIMOHHOM
(popmysisl HeroTOHA

R (x)= 4(q+1)(g+2).. (g+n) \pui

(n+1)! Yo




IlorpemHoCTs NePBOU M BTOPOH
HHTEPHOJANUOHHBIX (popMys HbroTOHA IpH
N3BECTHOM BHUIE PYHKIIUM

Rn(X) _ hn+1 q(q—l)(q—Z) (q_n) f(n+1)(§)
(n+1)!

Rn(X) _ hn+1 Q(q_l_l)(q_l_z) (q_l_n) f(n+1)(§)
(n+1)!




Ipumep
C Kaxkoil TOYHOCTHIO MOYKHO BBIYUCIIMTH C IIOMOIIBIO
MHTEPIOJIAIMOHHON opMyibl In100.5 ans
paccmarpuaemoro uarepsana [100;103] ¢ marom /=1

R.(x) = |h* q(q—1)(g—2)(q—3) O

41

f(x)=Inx

rO@== ==
X X

OwW== Y=



Ipumep

+ 0.3(0.3-1)(0.3-2)(0.3-3) 6

N e ~2.41-107

R;i(x)=1




IorpemHocTs (popmyJinl Jlarpanixa

max |f (”“)(x)‘

R (x)= xos)csznn D ‘(x—xo)(x—xl)... (x—xn)‘




Bb100p y3/10B MHTEPIOJIUPOBAHUS.
Dopmyia YedObinieBa

Xn + X X —X 21 +1
xi: 0 n__ 'n 0COS T
2 2 2n+2




